MACO0323 Algoritmos e Estruturas de Dados II
PROVINHA 12 — 18 DE JUNHO DE 2019

Nome:

Questao (Boyer-Moore, busca de substrings).

Considere a execucao do algoritmo de Boyer-Moore baseada apenas na heuristica do “mau-caractere”
( “bad-character heuristic”) para encontrar o padrao (pat)
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no texto (txt)
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(a) Mostre a simulacao do algoritmo na tabela a seguir alinhando o padrao com as posigoes do texto que
poderao ser comparadas e circulando cada caractere do padrao que é comparado com o correspondente
caractere no texto.
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(b) Dé uma string de comprimento 7 que faz com que o caractere 'Y' do texto seja comparado
exatamente duas vezes quando executamos o algoritmo de Boyer-Moore.
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(c) Suponha que pat tem comprimento m e que txt tem comprimento n.
Qual o consumo de tempo do algoritmo de Boyer-Moore no melhor caso?
Qual o consumo de tempo do algoritmo de Boyer-Moore no pior caso?

UTURO. TUDO VAT SER | COMPUTADORES VAO REALIZAR |  SEM ABORRECIMENTOS, ~SEM 1\ 4 vIDa € MUTTO
e MéLEZDA? ER | "TODAS AS TAREFAS. A GENTE | SEM PERDA DE TEMPO, SEM | |VEVERA | 1\ ONVENIENTE.
50O VAT TER QUE APONTARO | A INCOMODA INTERAGAO | | VIDA.
QUE A GENTE QUER E CLICAR, HUMANA...
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